BLIŹNIAKI
Sposób wpisywania wyrazów wyznaczają linie pogrubione. Taki sam układ liter obowiązuje jedynie w obrębie białych pól obu diagramów. Litery 
w kolorowych polach, czytane rzędami w obu diagramach utworzą rozwiązanie – tytuł kolędy.
Diagram z lewej:
1) robi przymiarki.
2) szkolna lub antyrakietowa.
3) inaczej arbuz.
4) słodkie ziemniaki z tropików.
Diagram z prawej:
W przypadkowej kolejności (od pola z kropka):
- jarmark, targowisko.
- czuć go w powietrzu po burzy.
- biurokrata bez biura.
- obrastają odsetkami.
- kwesta lub marchewka.
	1

	
	
	2
	
	
	
	
	

	3

	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	

	

	
	
	4
	
	
	
	
	

	

	
	
	
	
	
	
	
	



Czesław ŻYGŁOWICZ
